
Barangolás a Szepesség és a Tátra csodálatos helyszínein (4 nap, 3 éjszaka)

Szállás: 3 éj Tátralomnic vagy Igló környékén

1. nap: Kassa –  Hotkóci kastély (Zsigra) - Márkusfalva

Ha a csoport vállal hasonló korú diákokkal való találkozást, megteremtjük a lehetőségét egy
felvidéki magyar iskola meglátogatásának. A diákokkal iskoláinkról és otthont adó
településeinkről beszélgetünk. Kassa óvárosában sétát teszünk a jelentősebb helyszíneken: a
Mátyás király emlékére építtetett Jakab-palota; a Miklós-börtön és a Rodostói ház. A
Lőcsei-házban tartották meg Bethlen Gábor és Brandenburgi Katalin fejedelmi mennyegzőjét,
az egykori jezsuita templomban nyugossza örök álmát Báthory Zsófia és fia I. Rákóczi Ferenc.
A város egyik büszkesége, a magyar gótika kiváló alkotása a kassai dóm, azaz Szent Erzsébet
székesegyház. 1906-ban itt helyezték örök nyugalomra II. Rákóczi Ferencet és családtagjait,
bajtársait. Szepes vára alatt, egy, a Zsigra település melletti birtokon építtetett pompás
romantikus kastélyt a Csáky família. Az ún. Hotkóci kastély ma múzeumként és szociális
otthonként is szolgál. Sétát teszünk a kastély előtti franciakertben is. A kápolnában
megtekinthetők a Csákyak sírjai. Márkusfalvára a szászok közül egyedül bárói rangig
emelkedő Máriássy família székhelyére látogatunk. Dicső váruk romjai a falucska felett
magasodnak. A település határában található egy természeti érdekesség, a Márkusfalvi
sziklagomba, egy kb. 15 m magas homokkő-alakzat. Ez a legszebb gombaformájú
sziklaképződmény a Felvidéken. Talapzata 8 m magas kavicskő, amely kevésbé ellenálló, így
korábban szétmállott mint a homokkő, amelyből a gomba mintegy 3 m átmérőjű kalapja
"készült". Lehetőségünk lesz részt venni egy rendhagyó zeneórán Czikó Hajnival (ének, zene,
dallam, ritmus, hangszerek)  (50 €/csoport + útiköltség Fülek)



2. nap: Lőcse - Poprád - Csorba-tó - Poprádi-tó

Lőcse épített öröksége 1993 óta szerepel az UNESCO világörökség listáján. A városi
műemlék-rezervátum magába foglalja a város történelmi és kulturális nevezetességeit,
amelyeket a csaknem teljesen épségben fennmaradt városfalak ölelnek körbe. A reneszánsz
városháza ma a Szepesi Múzeumnak ad helyet, itt látható A lőcsei fehér asszonyt ábrázoló
festmény is, melyen a hölgy csalfán hívogatja a várba bejutni akaró labanc ellenséget. Poprád
a Magas-Tátra kapuja. A mai Poprád négy önálló kisváros egyesítésével létesült. Az orsó alakú
központi Szent Egyed tér domináns épületei a kéthajós Szent Egyed plébániatemplom és a
különálló reneszánsz harangtorony, mely szepesi jellegzetesség. A legmagasabban fekvő tátrai
üdülőhely a Csorba-tó, amely nyáron is fontos turisztikai központ, sokan látogatnak ide és
nézik meg a csillogó vizű tengerszemet. Első épülete a Szent-Iványi József által 1872-ben
felépíttetett vadászlak volt. Szentiványi emléktábláját a tó déli partján, az egykori óvoda
kertjében avatták fel 2005-ben. A Poprádi-tó a Mengus völgyben található, 1495 m
magasságban. A tó közelében, a Magas Tátra áldozataira emlékeztető szimbolikus temető
található. A Poprádi-tó mellett az első menedékházat a Magyarországi Kárpátegyesület
építette 1879-ben.

3. nap: Csütörtökhely - Szlovák Paradicsom, Menedékkő

Csütörtökhely: a település szélén, egy kis dombon áll a Szent Lászlóról, a lovagkirályról
elnevezett plébániatemplom, melyet a tatárjárás után gótikus kétemeletes kápolnával
bővítette ki a Szapolyai-család. A magyarországi gótika egyik legtökéletesebb, legarányosabb
alkotásaként tartják számon. Szlovák Paradicsom, Menedékkő: a nemzeti park közel 20 ezer
hektáros területéből 13 ezer hektár szigorúan védett. A fennsíkon több mészkőképződmény
is fellelhető - szurdokok, felszín alatti barlangok és gödrök. A környék számtalan kalandos
bakancstúraútvonalat kínál a diákok számára: létrákkal, fémtálcákkal, láncokkal biztosított
útvonalakon élhetjük meg a kalandot. Erdőalja turistaközpontból kiindulva, a Hernád-áttörés
első szakaszán át jutunk el a Kolostor-szakadékig, ahonnan technikai segédeszközök
segítségével, vízesések mellett haladva jutunk fel a Menedékkő-i turistaházhoz és a karthauzi
kolostorromhoz. Szép időben feltűnnek a Magas-Tátra csúcsai is.
(Erdőalja-Menedékkő-Erdőalja, kék és zöld jelzésen: 10 km, 5 óra menetidő, 300 m
szintkülönbség.)

4. nap: Tátralomnic - Késmárk – Betlér

Tátralomnic: ez a méreteiben kicsi, de forgalmas üdülőtelepülés Magastátra város része. A
Lomnici-csúcs alatt fekszik 850 méter átlagos tengerszint feletti magasságban. A Tátrai
Nemzeti Park múzeum gyökerei 1883-ig vetődnek vissza, amikor a Magyar Kárpáti Egyesület
Poprádon megalapította a Kárpáti Múzeumot. A mostani modern létesítmény érdekessége,



hogy ez volt Szlovákia  első, direkt erre a célra tervezett épülete. A gyűjtemény összefoglalót
nyújt a környék élővilágáról, történelméről, földrajzi viszonyairól és néprajzáról. A múzeum
mögött botanikus kert és kőpark található. Késmárk: a település szorosan kötődik a Thököly
famíliához, ők építik ki pompázatos reneszánsz főúri várrá a város közepét uraló erődítményt.
Egyike a Felvidék azon 18 városának, melyek központja városi műemlék rezervátumot képez.
A Thökölyek egy évszázados birtoklása alatt a késmárki vár Magyarország legfényesebb főúri
rezidenciái közé tartozott. Jelenleg falai közt vármúzeum működik. A városban két
evangélikus templom áll egymás szomszédságában. A fatemplom a türelmi rendelet szigorú
előírásait követve készült el, tiszafából és vörösfenyőből épült egyetlen fém alkatrész
felhasználása nélkül a városfalakon kívül. Az új templom a 19. század végén épült, 1906-tól itt
nyugszik Thököly Imre fejedelem. Meglátogatjuk a betléri kastélyparkot. A csodálatos 70
hektáros angolpark a legnagyobb történelmi botanikus kert a Felvidéken. Nagyobbik részét
csodaszép rétek és tisztások teszik ki, csak a kisebbik rész fásított. Leglátogatottabb része az
1823-ban létrehozott római akvadukt romjait idéző építmény és az alatta található
jegesmedve barlang. A parkot keresztül-kasul átszelő ösvényeken kedvünkre sétálhatunk,
szinte folyamatos madárcsicsergést hallgatva, az ugrándozó mókusokat figyelve, de ne
lepődjünk meg, ha netán egy-egy őzike is az utunkba kerül. A  kert hegy felőli része ugyanis
nincs bekerítve, szabadon csatlakozik a hegység erdeihez, így téve igazán autentikussá a
környezetet. (A kastély fakultatívan megtekinthető: 5 / 10 €)


